



В марте этого года мы, как официальный представитель нашего любимого бренда RDrive, принимали у себя в гостях в Иркутске известного блогера-путешественника Богдана Булычева с его командой в рамках экспедиции "Евразия от края до края".

RDrive является спонсором данного уникального автопробега.

И вот, наконец-то, вышла в эфир долгожданная серия из **Иркутска**, где команды **Богда на**,
наша и
RDrive
посетили
ледокол Ангара,
, позже мы провели диагностику аккумуляторов в нашем магазине на Ширякова.

Также команда авто путешественников узнала всё о торговой марке **RDrive** и с
подарками продолжила путешествие в
Красноярск,
, в цех сборки
Arctic Trucks 4x4,
, где рассказала как они собираются.